

IED NEWSLETTER



Projekat IED Srbija „Zelena tranzicija – implementacija Direktive o industrijskim emisijama u Srbiji 2021-2025“, predstavlja treću fazu saradnje između Ministarstva zaštite životne sredine, Centra za čistiju proizvodnju Tehnološko-metalurškog fakulteta Univerziteta u Beogradu i Švedske agencije za međunarodnu razvojnu saradnju, kao i nastavak podrške implementaciji nacionalne regulative o integrisanom sprečavanju i kontroli zagađivanja životne sredine promovisanjem prelaska srpske industrije na zelene tehnologije. [Saznaj više](#)

AKTUELNO



Ishodovane dve dozvole u sklopu podrške projekta procesu izdavanja IPPC dozvola

U sklopu tehničke podrške procesu izdavanja integrisanih dozvola koju projekat pruža nadležnim organima u Srbiji, izrađeni su nacrti integrisanih dozvola za [Regionalnu deponiju Subotica](#) i kompaniju „Elixir“ Zorka Šabac koje su nedavno i izdate od strane Pokrajinskog sekretarijata za urbanizam i zaštitu životne sredine AP Vojvodine, odnosno Ministarstva zaštite životne sredine Republike Srbije.

IED intervju

Gospodin Leo Svini, iskusni ekspert Irske agencije za zaštitu životne sredine, pored više od trideset godina iskustva provedenog u oblasti izdavanja dozvola i regulacije emisija u životnu sredinu i zaštite voda, ima i bogato međunarodno iskustvo koje je delom stekao i radom u Srbiji. Tokom svoje nedavne misije u Srbiji, gospodin Svini je pristao na kratak intervju u kom je izneo svoja iskustva u radu sa industrijom, domaćim ekspertima i nadležnim organima, kao i svoja viđenja za buduće generacije koje će se baviti pitanjima zaštite životne sredine.



Nova pravila EU za „zeleniju“ hemijsku i tekstilnu industriju



Zajednički istraživački centar Evropske komisije (JRC) objavio je nove obavezujuće zaključke o najboljim dostupnim tehnikama (BATC) koji se odnose na predstavnike više od 3000 operatera Evropske unije i oko 15 na teritoriji Republike Srbije, usvojenih u skladu sa Direktivom o industrijskim emisijama (IED) kako bi se smanjili štetni uticaji koji potiču iz sektora hemijske i tekstilne industrije.

DOGAĐAJI

Projekat IED Srbija na sastanku albanske delegacije i Ministarstva



Trodnevna poseta delegacije Ministarstva turizma i zaštite životne sredine Republike Albanije Ministarstvu zaštite životne sredine i Ministarstvu evropskih integracija Republike Srbije, bila je prilika za predstavljanje i razmenu iskustva u oblasti pristupnih pregovora sa EU za Poglavlje 27 kojima je doprinos dao i projekat IED Srbija.

Izvor slike: Pregovarackagrupa27

Održana februarska misija međunarodnog tehničkog eksperta iz Nemačke

U toku februarske misije međunarodnog tehničkog eksperta na projektu IED Srbija dr Richarda Schlachte organizovane su posete operaterima koji u svom radu koriste organske rastvarače zajedno sa predstavnicima nadležnih organa, lokalnim ekspertima i projektnim timom. U Gornjem Milanovcu posetili smo preduzeće "Tipoplastika" Alco grupe, u Sevojnu „Impol Seval Valjaonica aluminijuma a.d“ dok smo u Subotici posetili preduzeća „Al Pack d.o.o.“ i „Rotografika d.o.o“. Usledile su posete kompaniji „Gir d.o.o“ iz Kraljeva i preduzeću „Galeb Metal Pack“ iz Šapca.



Martovska misija međunarodnih eksperata iz Irske



U toku martovske misije međunarodnih tehničkih eksperata iz Irske organizovane su posete preduzećima iz treće grupe izabраних operatera za koje će u saradnji sa nadležnim organima biti izrađeni nacrti integrisanih dozvola. Upriличene su posete javno komunalnom preduzeću „Regionalna deponija Pirot“, fabrici šećera u Pećincima, delu šećerane „Sunoko“ doo Novi Sad koja posluje u okviru MK Grupe i preduzeću „Impol Seval Valjaonica aluminijuma a.d“ iz Sevojna koje posluje u okviru Impol poslovne grupe.

Projekat IED Srbija u poseti Pirotu



Martovska misija međunarodnih eksperata na projektu počela je u Gradskoj skupštini grada Pirotа učešćem na radionici „Odvajanje kućnog otpada“ koja je organizovana u okviru istoimenog projekta „O-dva-ja-mo“ koji je pokrenulo Ministarstvo zaštite životne sredine Republike Srbije, uz podršku Evropske Unije i Švedske. Usledila je poseta javno komunalnom preduzeću „Regionalna deponija Pirot“ uz prisustvo predstavnika Ministarstva zaštite životne sredine, predstavnika Ambasade Švedske u Beogradu, Delegacije EU u Srbiji, predstavnika opština i članova projektnog tima.

RADIONICE

Održan drugi modul obuke za inspektore zaštite životne sredine

U okviru martovske misije međunarodnih eksperata na projektu IED Srbija, održan je drugi od tri planirana modula obuke za inspektore zaštite životne sredine. Teorijski deo petodnevne obuke održan je na Tehnološko-metalurškom fakultetu Univerziteta u Beogradu, dok su terenske obuke organizovane u kompanijama „Elixir“ iz Šapca i „Victoriaoil“ iz Sida.

